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ATA DA 2" REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO JURÍDICA E DA 
COMISSÃO DO ADVOGADO PROFESSOR DE 
FORMA CONJUNTA, DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, 
NO EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
28/04/2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois e vinte e dois (28/04/2022), às dezesseis horas 
(16h), na Sala de sessões II da sede administrativa da OAB/GO sendo transmitida 
simultaneamente via aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 2' Reunião 
Ordinária da Comissão de Educação jurídica realizada em conjunto com a Comissão do 
Advogado Professor, sob a presidência de Rildo Mourão Ferreira e Raul Alves Rosa Neto. 
Estiveram presentes os membros e justificaram ausência. 1. Verificação de Quórum e 
Abertura. Verificada a existência de quórum, Rildo Mourão Ferreira e Raul Alves Rosa 
Neto declararam aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO DA ATA DA REUNIÃO 
REALIZADA: A presente Ata foi lida e aprovada com a retificação de que a listagem de 
presença em que consta CONVIDADO deve ser alterada para MEMBROS em razão de que 
todos os presentes na reunião são membros das referidas comissões, sendo que ao final foi 
aprovada. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: justificaram ausência os membros da 
CApro Rubia Mara Barbosa e José Rodrigues Ferreira Júnior. 3.1 Comenda em 
homenagem ao dia do professor foi exposto pela professora Celia Alves Teles a respeito da 
escolha dos homenageados e com sugestão de um formulário para preenchimento bem com 
a obediência dos requisitos estabelecidos e aprovado no ano de 2018 pelo Conselho da 
OAB/GO. 3.2. Apresentação dos temas dos livros que serão organizados pelas duas 
comissões em parceria com a Escola Superior de Advocacia ESA-GO, ficou definido um 
tema sugerido pelos membros Danilo Marques Borges e Leonardo Martins Pereira que será 
apresentado juntamente com o edital de chamamento para os capítulos do livro na próxima 
reunião. Também ficou definida a Comissão de Organização do Livro composta por 
RILDO MOURÃO FERREIRA; ARCÊNIO PIRES DA SILVEIRA; ELZA SOARES 
BATISTA MOURÃO; DANILO MARQUES BORGES; CAROLINA MERIDA; 
HAMILCAR PEREIRA E COSTA e MARCIA MARIA RODRIGUES DE MORAES. 3.3. 
Seminário de Qualidade do ensino Jurídico que será organizada pelas duas comissões foi 
proposto por MARCIA MARIA RODRIGUES DE MORAES que o seminário foi 
internacional e aprovado por unanimidade.3.4 . Criação de regulamento próprio da 
Comissão do Advogado professor- CApro que foi apresentado por Celso Alves de Almeida, 
justificando a importância do regulamento e posteriormente foi nomeada a membro da 
CApro LETICIA FRANCIELE FERREIRA BARBOSA ALVES para fazer um estudo 
sobre o regulamento e apresentar na próxima reunião. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 
expedientes: Foi informado sobre agendamento de vistoria para credenciamento de curso 
em EAD na Faculdade Realiza, localizada em Aparecida de Goiânia, para segunda feira as 
14:00 horas e o Presidente em exercício Dr. Raul Alves Rosa Neto convidou os membros 
que teriam disponibilidade para participar da visita na referida Faculdade. 4.2. Processo em 
julgamento: nenhum. 4.3 . processos adiados: Nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/pauta 
do dia: nenhum. Pauta do dia: nenhum. 5. COMUNICAÇÃO DOS PRESENTE 
6.ENCERRAMENTO. Os presentes, declararam encerrada a reunião. Nada mais havendo 
ser relatado, eu, Rildo Mourão Ferreira, lavrei a presente Ata que lida e aprovada, será 
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assinada pelo Presidente da Comissão do Advogado Professor e pelo vice Presidente da 
Comissão de educação jurídica. 

ourão Ferreira 
ComissãoUo A. gado Professor 

\ 
Rau s Ros Neto 

Comissão de ducação Jurídica 
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LISTA DE PRESENCA 

REUNIÃO ORDINÁRIA EM: 28/04/2022 

Comissão do 
Advogado Professor 

1. ARCÊNIO PIRES DA SILVEIRA - PRESIDENTE CEJur 

2. RAUL ALVES ROSA NETO - VICE-PRESIDENTE DA CAPITAL CEJur ' 
,-,•ji,do,sti .lcard,-9- c9 /2",ê'srele,27... • 

3. ANDRÉ PINHEIRO DE SOUSA - VICE-PRESIDENTE DO INTERIOR CEJur 

4. CARLA JUÇARA TEIXEIRA LIRA . 
(: 

5. CELIA ALVES DE LELES — 

6. GLAUCIA ALVES DE OLIVEIRA 

7. JULIANA DA SILVA MATOS 

8. LEONARDO MARTINS PEREIRA p í tÁvI t e, 

9. LETICIA CAROLINA FALEIRO SOARES 

10. LETICIA FRANCIELE FERREIRA BARBOSA ALVES

11. LUCIANA BEZERRA DOS SANTOS SILVA MOREIRA 

12. MATHEUS DE SOUSA BRITO 
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13. MAYRA CAIADO PARANHOS , 

14. MOISES VITOR DE OLIVEIRA LIMA

15. MONICA SIMONE DE MORAIS 

16. NICOLLY PEIXOTO DOS SANTOS RAMOS ppli4 6 -

17. OBERDAN MATIAS MATOS 

18. RAQUEL KARINE MATOS 
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19. THAIS NEVES CAVALCANTE 

20. VANESSA FRANCO DE OLIVEIRA 

21. RILDO MOURÃO FERREIRA — PRESIDENTE CAPro

22. DANILO MARQUES BORGES - VICE-PRESIDENTE DO INTERIOR CAPro pm,stwte, 

23. LEONARDO MARTINS PEREIRA - SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO CAPro 
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24. ARCÊNIO PIRES DA SILVEIRA 

25. CAROLINA MERIDA pbme 4 tt 

26. CELTA ALVES DE LELES 

27. CELSO ALVES DE ALMEIDA 

28. HENRIQUE CELSO DE CASTRO SANT ANNA 

29. IGOR GABRIEL REIS DE OLIVÉIRA 

30. JOAO PAULO LIMA MAGALHAES 

31. LETICIA FRANCIELE FERREIRA BARBOSA ALVES

32. MARÍLIA REBECA DE SOUZA SILVA c , 

33. PITERSON MARIS SIQUEIRA GALDINO
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